

**Nabídka společnosti MOY TOY dřevěné stavebnice s.r.o.  
pro Regionální rozvojovou agenturu Východní Moravy**

**Základní vzdělávací program MOY TOY pro MŠ / ZVP MOY TOY\_MŠ /  
DOBŘE HRANÍ A HRAVÉ UČENÍ S MĚSTEČKEM MOY TOY**

MOY TOY jsou celodřevěné stavebnice, HRAČKY S ÚČELEM, určené na stavění a hraní kluků i holek od 3 do 10 let. Jsou unikátní v tom, že se při práci používají 2 nástroje: dřevěné kladivo a vyrážecí pro spojování, rozebírání a přestavování jednotlivých hraček. Spojovacím materiálem pro díly z bukového dřeva jsou topolové kolíky.

Po dodání stavebnic do mateřské školy nám záleží vždy na vyškolení pedagogických pracovníků a na realizaci workshopů pro děti. Pedagogové se seznámí s obsahem a využitím stavebnic MOY TOY. Stavebnice slouží k rozvíjení zručnosti, jemné motoriky, pro rozvoj technického myšlení, práci podle návodu, pěstování potřeby řádu při činnosti, neméně rozvíjí a posiluje komunikaci a sociální chování dětí. Děti jsou vedeny k používání obou rukou najednou, posiluje se vazba ruka - oko, soustředěnost, také spolupráce dvou dětí, kdy jedno vhodně přidržuje, druhé aktivně pracuje a pak se střídají, aby se k dané činnosti uměly správně postavit.

Sestavené hračky jsou kromě stavění následně určeny k bohatému hraní dětí - tematicky, akčně, individuálně, tvořivě.

Tematické celky/moduly:

1. Schopní stavitelé – stejné motivy, práce jednotná
2. Různá povolání – podobné motivy, děti pracují s drobným materiálem jako zahradníci, silničáři, policajti, truhláři, zahradníci, pedagogové, prodavači
3. Zruční konstruktéři – podle návodu se děti učí postavit 24 druhů vozidel, posouvají se na jednotlivých pracovištích. Tempo se přizpůsobuje potřebám dětí.

Moduly pracují se stavebnicí MOY TOY a všemi připravenými materiály ze skříňky - 12 pracovišť na zemi, kolem podložky, pro 2 - 3 děti jedno pracoviště. Jednotlivé moduly na sebe navazují a je dobré zachovat pořadí.

POPIS PLNĚNÍ zpracovaný na základě objasnění nabídky:

**Cílová skupina:** pedagogičtí pracovníci mateřských škol

**Rozsah plnění:** 3 vzdělávací programy pro pedagogické pracovníky MŠ

**Předpokládaný počet účastníků:** min. 3 osoby/1 vzdělávací program/1 MŠ

**Vzdělávací program:** vzdělávání bez účasti dětí/časová dotace: min. 3 hodiny + min. 3 hodiny vzdělávání za účasti dětí

V každé MŠ se uskuteční (základní) Vzdělávací program pro pedagogické pracovníky, tj. min. 3 hodiny vzdělávání bez účasti dětí (seminář pro pedagogické pracovníky) + min. 3 hodiny vzdělávání za účasti dětí (workshopy pro děti)

## DIDATICKÁ SADA PRO PEDAGOGY:

Didaktická sada obsahuje:

Stavebnice „Městečko MOY TOY“ (1712 kvalitních dílců), skříňku, krabičky na uložení dílců, karty návodů, DVD, samolepky, metodiku, podložka.

Dá se z ní postavit až 85 variant hraček



### Šikovníček: 25 ks

- tištěný arch, ve kterém děti samolepkami označují, které stavění zvládly, ke kterému se ještě vrátit. Přehled i pro pedagoga, možné využít jak pro informovanost rodičů, tak pro posílení dětské vytrvalosti.

Součástí dodání Vzdělávacího programu MOY TOY je didaktická sada a Šikovníček.

Náhled na stavby základních typů hraček <https://www.moytoy.net/video-cestovanie-s-moy-toy/>  
(Poznámka: video obsahuje i nadstavbová témata pro ZŠ, která nejsou součástí dodávky).

V Praze dne 6. 1. 2023

Ing. Tatiana Andrtová